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1. Dane jest następujące wyrażenie Boole’a: 

 

 

a b c a & b & c 

0 0 0 0 

0 0 1 0 

0 1 0 0 

0 1 1 0 

1 0 0 0 

1 0 1 0 

1 1 0 0 

1 1 1 1 

 

a) Wyprowadź wyrażenie równoważne, używając wyłącznie operacji NAND i narysuj 

schemat logiczny 

a b c a NAND b  a NAND c b NAND c (a !& b) !& (a !& c) 

0 0 0 1 1 1 0 

0 0 1 1 1 1 0 

0 1 0 1 1 1 0 

0 1 1 1 1 0 0 

1 0 0 1 1 1 0 

1 0 1 1 0 1 1 

1 1 0 0 1 1 1 

1 1 1 0 0 0 1 

 

(a !& b) !& (a !& c) (a !& b) !& (b !& c) (a !& c) !& (b !& c) 

0 0 0 

0 0 0 

0 0 0 

0 1 1 

0 0 0 

1 0 1 

1 1 0 

1 1 1 

 

 



a NAND b  (a !& b) !& (a !& b) (a !& c) !& (b !& c) ((a !& b) !& (a !& b)) !& ((a !& c) !& 

(b !& c)) 

1 0 0 1 

1 0 0 1 

1 0 0 1 

1 0 1 1 

1 0 0 1 

1 0 1 1 

0 1 0 1 

0 1 1 0 

 

 

(((a !& b) !& (a !& b)) !& ((a !& c) !& (b !& c))) !& (((a !& b) !& (a !& b)) !& ((a !& c) !& (b !& c))) 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

 

f(a, b, c) = (((a !& b) !& (a !& b)) !& ((a !& c) !& (b !& c))) !& (((a !& b) !& (a !& b)) !& ((a !& c) !& (b !& c))) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



b) Wyprowadź wyrażenie równoważne używając wyłącznie operacji NOR i narysuj 

schemat logiczny 

 

a b c a NOR b  a NOR c b NOR c a NOR a b NOR b c NOR c 

0 0 0 1 1 1 1 1 1 

0 0 1 1 0 0 1 1 0 

0 1 0 0 1 0 1 0 1 

0 1 1 0 0 0 1 0 0 

1 0 0 0 0 1 0 1 1 

1 0 1 0 0 0 0 1 0 

1 1 0 0 0 0 0 0 1 

1 1 1 0 0 0 0 0 0 

 

a NOR b  (a NOR b) NOR (a NOR b) (a NOR a) NOR (c NOR c) (a NOR a) NOR (b NOR b) 

1 0 0 0 

1 0 0 0 

0 1 0 0 

0 1 0 0 

0 1 0 0 

0 1 1 0 

0 1 0 1 

0 1 1 1 

 

((a NOR a) NOR (b NOR b)) NOR ((a NOR a) NOR (b NOR b)) 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

0 

0 

 

(((a NOR a) NOR (b NOR b)) NOR ((a NOR a) NOR (b NOR b))) NOR (c NOR c) 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

 

 



 


